
　 評価項目 思う 少し思う 少し思わ
ない

思わない
保護者

学校
関係者

1.1学校は、教育方針をわかりやすく伝え
ている。

60.66% 33.25% 4.82% 1.27% 3.5 3.4
1.2学校では、特色ある教育活動が行わ
れている。

45.94% 40.61% 8.12% 5.33% 3.3 3.6
1.3学校の教育課程（日課時刻や行事
等）は適切である。

55.33% 36.04% 7.61% 1.02% 3.5 3.6
1.4学校は、家庭との連絡や意思の疎通
を積極的に行なっている。

54.06% 33.76% 10.41% 1.78% 3.4 3.6
1.5学校の雰囲気がよく、子供たちが生き
生きしている。

61.17% 32.99% 4.82% 1.02% 3.3
1.6学校は、いじめのない学校づくりに取
り組んでいる。

42.13% 45.43% 8.63% 3.81% 3.3 3.4
1.7通知表は、子供の学力や生活の様
子がわかる。

46.19% 38.83% 12.94% 2.03% 3.3
1.8学校は、体力向上のための活動を
行っている。

44.92% 39.59% 11.42% 4.06% 3.7
1.9学校給食は適切に運営されている。 78.17% 17.01% 4.06% 0.76% 3.4
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保護者様

２　集計の分析方法

１　児童数と回答数

　　　《児　　童》　配付数５０５名（回収数５０２名）

1 学校運
営・学校行
事について

〇教育方針はわかりやすいのだが、湊町小らしい教育活動という点に関しては今一つではないかというご意見をもとに、来
年度はICTを活用した教育活動をさらに充実させていこうと考えています。
〇学校行事の宿泊学習・校外学習などは、すべての学年で実施することができました。また、湊町小学区の地域への学習
（町探検、海苔すき体験、梨農家見学、消防署体験など）も、地域の皆様の受け入れのおかげで、コロナ禍以前の状態に
戻りつつあります。
〇ご家庭との連絡や相談を大切にしてまいりました。お子さんがどのように楽しく学校生活を送っているのか知っていただく
ために、できるかぎり学校での様子を伝え、保護者の皆様に安心感が広がりますようにと思っています。今後も地道に努力
してまいります。
〇学校行事の入学式、スポーツフェスティバル、湊っ子音楽祭、卒業を祝う会、卒業式などは、保護者の制限をせざるを得
ない状況ではありましたが、子供たち自身の活動は生き生きと行うことができました。
〇給食については、給食試食会を実施することができ、毎日の給食もとても美味しいとたくさんのご感想をいただきました。

　湊町小学校では、学校教育目標実現のため、日々実践を行って参りました。学校評価は、保護者の皆様が
学校教育に何を求めているかを知り、家庭や地域との連携を深めながら教育活動を推進していくために実施
しています。集計結果と本校学校評議員（学校関係者）の方々からのご意見がまとまりましたのでご報告させ
ていただきます。
　今後もよりよい湊町小学校をめざし、本校児童の健やかな成長と確かな学力の向上のため、教育活動の改
善を図って参ります。一層のご支援ご協力をお願いいたします。
　保護者や地域の皆様には、この紙面をお借りして御礼申し上げます。

　　　《保護者・関係者》　配付数５０５名（回収数３９４名）※家庭数ではなく,児童数にてアンケートを
　　　　　　　　　　　　　　　行いました。

　　　まず、各項目（２２観点）をA（思う）、B（少し思う）、C（少し思わない）、D（思わない）で評価をしていただき
　　ました。
　　　つぎに、各項目を４件法（Aを４点、Bを３点、Cを２点、Dを１点で計算し、実回答数で平均点を算出する）
　　で表記しています。そのため、最高得点は４点、平均は２．５点となります。
　　最後に表記は小数第二位を四捨五入し、小数第一位迄で記載しております。

令和4年度　学校教育活動に関する学校評価の集計結果について



評価項目 思う 少し思う 少し思わ
ない

思わない
保護者

学校
関係者

2.1学校は、基礎学力の向上を図るため、授
業内容を工夫し、わかりやすい授業の実現に
努めている。

48.48% 43.91% 6.85% 0.76% 3.4
2.2学習の内容や進度等が、週プログラ
ムや学年だより等でよくわかる。 65.48% 28.17% 4.57% 1.78% 3.6
2.3学校は、子供のことについて適切に相
談に応じている。 55.33% 38.32% 4.82% 1.52% 3.5 3.4
2.4学校は、スクールカウンセラーを配置
し、相談しやすい体制を整えている。 58.12% 36.04% 4.31% 1.52% 3.5
2.5子供は、学校へ楽しく通っている。

73.86% 20.56% 4.57% 1.02% 3.7 3.4
2.6子供は、友達と楽しく過ごしている。

74.37% 21.83% 2.54% 1.27% 3.7

3.1学校では、PTA活動が盛んであ
る。 40.86% 43.40% 12.69% 3.05% 3.2 3.2
3.2学校が保護者に出す文書・連絡
等は適切である。 58.38% 32.74% 5.33% 3.55% 3.5 3.2
3.3学校は、保護者や地域の人たちと
話す機会を持っている。 39.59% 41.12% 15.23% 4.06% 3.2
3.4学校は、保護者が授業を参観す
る機会を設けている。 69.04% 26.65% 3.55% 0.76% 3.6
3.5学校は保護者や地域と協力して
教育活動を行っている。 48.22% 39.85% 9.14% 2.79% 3.3 3.2

4.1学校は新型コロナウイルス感染
症への対応を適切に行なっている。 59.90% 30.20% 6.85% 3.05% 3.5 3.6

4.2学校は、コロナ禍の教育課程の
変更等の連絡を適切に行なってい
る。

59.14% 31.73% 6.35% 2.79% 3.5 3.2

3 PTA・地域・
保護者との連
携・学校だよ
り等について

2 学習指
導・生徒指
導について

〇学習指導に関しては、わかりやすい授業の実現について９３％の肯定的な評価をいただきました。iPadと電子黒板を活
用してさらに「どの子にとってもわかりやすい授業」を、研究してまいります。
〇昨年度の課題であった相談体制の充実は、大きく向上しています。スクールカウンセラーと担任との連携も密になり、さら
に相談しやすい学校づくりに努めてまいります。
〇安心して楽しく学校に通っているに「Aそう思う」と答えてくださったご家庭が７４％でした。来年度、さらに増えるように支援
してまいります。また、「Dそう思わない」というご家庭は、昨年度より減りましたが、２％ほどあります。毎日通う学校が楽し
い場所となるように、寄り添ってまいります。

〇コロナに負けないようにと、PTA役員の皆様が中心となって、「給食試食会」「科学マジックショー」を開催してくださいまし
た。また、常時活動に関しましても、お忙しいなか時間を工夫してご協力いただきました。深く感謝しております。
〇朝の交通指導、「旗振り当番」へのご協力、ありがとうございました。湊町小学区は、とりわけ交通量の多い地域です。交
通事故が起きてしまってからではどうにもなりません。どうぞ今後ともよろしくお願いいたします。
〇授業参観や懇談会の機会を大切にしてまいりました。人数制限をさせていただいたことで、懇談会に参加しづらくなって
しまったことは大変申し訳ありませんでした。来年度は、社会の状況を鑑みながらも、積極的に学校を開いていこうと考えて
います。
〇外トイレの改修に関しましては、市教育委員会に学校からも要望を出しておりますが、今後も引き続き改善のお願いをし
てまいります。

4 新型コロナ
ウイルスに関
する対応につ

いて

〇新型コロナウイルス感染症予防に関する対応については多くの肯定的な評価を得ることができました。今後
は感染症への対応の仕方が徐々に変更があるかと思いますので、適時伝えてまいります。
〇学校への意見や要望についてはその都度、できる範囲で対応して参りました。今後も建設的なご意見を是非
お聞かせください。



学校生活を振り返って１．２．３年生の結果

評価項目 思う 少し思う
少し思わ
ない

思わない
児童
低

1 学校はたのしいですか。
81.08% 14.29% 3.09% 1.54% 3.7

2 あいさつができますか。

70.66% 22.01% 5.79% 1.54% 3.6
3 べんきょうは、よくわかりますか。

68.34% 23.94% 6.56% 1.16% 3.6
4 大きなこえではっぴょうできますか。

50.58% 32.82% 11.20% 5.41% 3.3
5 ノートはしっかりかけますか。

70.66% 20.85% 6.56% 1.93% 3.6
6 授業中、先生や友だちの話をよくきいてい
ますか。 78.38% 20.08% 1.54% 0.00% 3.8
7 こまったことがあったら、先生やスクー
ルカウンセラーにはなしますか。 57.92% 23.55% 7.72% 10.81% 3.3
8 きまりをまもっていますか。

76.06% 21.62% 1.54% 0.77% 3.7
9 休みじかんには、外でげんきにあそん
でいますか。 72.20% 15.83% 7.34% 4.63% 3.6
10 きれいにそうじをしていますか。

80.31% 16.99% 1.93% 0.77% 3.8
11 だれにでもやさしくしていますか。

72.20% 23.94% 3.47% 0.39% 3.7
12 学級や学年で、いのちやともだちをた
いせつにする学習をしていますか。 84.17% 11.97% 3.09% 0.77% 3.8

13 学校ぎょうじや学年ぎょうじはたのしいですか。81.08% 15.06% 2.32% 1.54% 3.8
14 給食は、のこさずたべていますか。

57.92% 28.96% 8.49% 4.63% 3.4
15 ゆめやもくひょうをもつことができまし
たか。 74.52% 16.99% 4.63% 3.86% 3.6
16 感染症にならないように、マスクをし
たり、きちんと手あらいしたりできます
か。

84.94% 12.74% 1.93% 0.39% 3.8
17 英語の授業はよくわかりますか

36.53% 33.53% 25.75% 4.19% 3.0

１．２．３
年児童向け
アンケート



評価項目 思う 少し思う
少し思わ
ない

思わない
児童
高

１毎日、楽しく学校へきていますか。

64.37% 25.51% 6.48% 3.64%
3.5

２あいさつやマナーを大切にしています
か。 65.99% 30.36% 3.24% 0.40% 3.6
３授業は、楽しくわかりやすいですか。

54.66% 35.22% 6.48% 3.64% 3.4
４授業中、先生や友達の話をよく聞いて
いますか。 65.18% 28.34% 4.45% 2.02% 3.6
５授業中、自分の考えをよく発表していま
すか。 24.29% 29.55% 29.96% 16.19% 2.6
６授業中、ノートはしっかり書けますか。

65.59% 25.10% 6.07% 3.24% 3.5
７学級や学校のきまりを守っています
か。 60.73% 34.41% 4.05% 0.81% 3.6
８休み時間には、外で元気よく遊んでい
ますか。 34.01% 27.13% 19.84% 19.03% 2.8
９掃除のとき一生懸命やっていますか。

59.51% 35.22% 3.64% 1.62% 3.5
１０もしも悩み事ができたら、先生や友達、ス
クールカウンセラーに相談できますか。 31.17% 27.53% 17.81% 23.48% 2.7
１１だれにでもやさしくできますか。

48.99% 36.84% 9.72% 4.45% 3.3
１２学級や学校では、命や人権の大切さ
について学習する機会がありますか。 59.51% 33.20% 4.05% 3.24% 3.5
１３学校行事や学年行事は楽しいです
か。 78.95% 14.57% 3.64% 2.83% 3.7
１４給食は、残さず食べていますか。

64.78% 20.65% 6.48% 8.10% 3.4
１５将来の夢や目標を持つことができま
したか。 59.92% 25.51% 7.69% 6.88% 3.4
１６感染症予防のため、マスクの着用や
手洗いなどがきちんとできますか。 77.73% 18.22% 3.24% 0.81% 3.7

４．５．６
年児童向け
アンケート

〇湊町小の児童は毎日楽しく学校にきているかについては今年度も多くの児童から肯定的な評価を得ることができました。
あいさつがしっかりとでき、本年度、ほとんど実施できた行事は多くの児童が楽しみにしています。
今後も愛される湊町小となるように努めます。
〇依然、感染症対策に伴い、自分の意見を発表する機会が減っている影響がでています。様々な活動が緩和される中、来
年度は今年度以上に話し合い活動等を増やし、主体的な学びを推し進めてまいります。
〇カウンセラーの利用が増えてきました。以前より、カウンセラーの出勤日や案内により、利用が増えてきました。引き続
き、連携して児童の心のケアに努めていきたいと思います。

学校生活を振り返って４．５．６年生の結果


